

“只要群众满意,就中!”

上街区司法局“驻村第一书记”真情付出为群众

“卢叔叔,修牙的时候你陪着我好吗?”这是一个留守儿童轻声的请求。今年4月,上街区司法局开展了“关爱留守儿童”系列帮扶慰问活动,法律援助中心主任卢超主动承担,将该活动与“驻村第一书记”工作相结合,搭建司法局党支部与武庄村的基层党建共建平台,丰富区域化党建项目。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 倪源君 文/图



关爱帮扶留守儿童

在走访过程中,卢超和武庄村村委的工作人员摸排全村留守儿童情况,通过串门子、唠家常的方式逐户走访。在此过程中,发现一些留守儿童家里确实经济困难,其中就有小欣家。

今年8岁的小欣和姥姥姥爷一起生活,父母常年在外打工,因为家里经济困难,坏掉的牙齿一直没有得到治疗,经常疼痛难忍。两位老人对小欣又心疼又愧疚。懂事的小欣为了不让姥姥姥爷难过,牙疼难忍的时候,只有偷偷躲起来哭。

了解情况后,卢超立即带着小欣去牙科医院做了检查,全程自费为小欣治疗牙齿。在短暂的接触中,害羞的小欣感受到这位戴着党徽的叔叔是在真心帮助她、关心她,因此还信任地请求在修补牙齿时,“卢叔叔”能够陪在她身边。

“只要你学,学费我出”

今年5月,上街区开展“千百万”党建工程项目,卢超作为“驻村第一书记”进驻武庄村党支部,响应“支部书记访民情”工作号召,通过与武庄村党支部研究讨论,将低保家庭、五保户、空巢老人等作为走访对象,开展“百日大走访”活动。

在走访过程中,卢超来到困难党员小楠家里。小楠一家共五口人,爷爷是残疾人,爸爸因交通事故导致伤残,妈妈患有精神病,弟弟还在上学。因此,生活的重

积极认真对待工作

作为“驻村第一书记”,卢超不仅一次自掏腰包为群众解决困难。

卢超的同事告诉记者,在不到一年的工作中,卢超累计走访和接待村民60余户320余人,收集归纳重点、难点问题23项,向村两委提出合理化建议9项;帮助党支部实现分类升级,规范化落实“三会一课”、“4+X”党员活动日等党内生活制度;

担都落在了小楠一个人身上。面对家里老人的医药费、弟弟的学习费以及日常的生活开支,小楠每月1900元的收入显得杯水车薪。但是生活的苦难并没有磨灭小楠学习的热情。小楠说,自己只有大专学历,还想专升本,并且想读法律专业。

“你的想法很好,只要你学,学费我出!”卢超向小楠承诺。这并不是一句空话。卢超积极联系律师,帮小楠辅导学习,又帮她准备考试事宜、联系学校。

协助选举武庄村第一届经济合作社理事会、监事会,全力服务村党支部换届和村委换届,在此过程中,村两委班子及委员民主测评合格率达97%,党支部新任委员以93%的得票率实现了党支部平稳过渡。

而在一系列的工作成绩当中,自费帮助群众对他来说已经不算什么了,用卢超的话说:“只要群众满意,就中!”

上街区检察院 组织女干警开展读书活动

本报讯 5月8日下午,上街区检察院组织全院女干警开展了“引领女性阅读、建设文明家庭”主题读书征文活动。

院党组副书记、副检察长牛步云在动员会上强调,多读书、多读好书,不仅可以修身养性、陶冶情操,还能开阔视野学到丰富的知识,更能体会“读书百遍,其义自见”的道理。他希望全体女干警都参加到读书活动中来,通过多读书,提高自身政治理论素质、法律知识水平和职业道德素养。同时,他还激励女干警在仔细阅读、认真思考的基础上,结合检察工作实践,撰写出高质量的文学作品,为上街区检察院“创先争优”做出贡献。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 王健

上街区全民健身月 暨“区长杯”足球联赛落幕

本报讯 5月7日,为期4天的2017~2018上街区全民健身月暨“区长杯”校园足球联赛在中心路小学落下帷幕,来自全区9所小学的14支球队分别参加甲组及乙组比赛。新建小学足球队和中心路小学足球队发扬敢打敢拼、勇于作战的作风,最终分别获得甲组冠军和乙组冠军。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张文辉 赵敬丽

丹江路小学 举行防震疏散演练活动

本报讯 5月9日,丹江路小学举行了防震疏散演练活动。

上午9时35分,整个校园一片祥和,任课老师都在正常上课,突然一阵急促的哨声打破了校园的宁静,丹江路小学防震疏散演练正式开始。学生们立刻放下手中的作业,迅速抱头蹲下躲进课桌下面,以躲避屋顶坠物。数十秒后,哨音再起,同学们马上站起,在任课老师的指挥下,有序撤离教室。楼梯拐角处老师指导疏散,离开教学楼后快速奔向指定位置,各班主任迅速清点班级学生,第一时间向总指挥报告情况。整个过程用时2分钟,撤离、疏散、集合整个演练过程井然有序。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 李金霞 王慧果

金华小学 举行校长讲党课活动

本报讯 5月8日,上街区金华小学组织开展校长讲党课活动,深入学习贯彻党的十九大精神。学校党员干部全员参与,认真聆听,专心记笔记。

校长张晓利以“新时代中国特色社会主义思想”为主题,从过去五年的工作回顾、新时代的历史使命、新时代的基本方略和新时代的特色等多个方面出发,深入浅出地阐述了十九大精神学习的核心和关键。

课后大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要按照讲授内容,严格对照自我,坚持严以修身,践行对党的绝对忠诚和强烈的担当精神,为上街教育贡献自己的力量。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张海乔

一个破损包裹牵出假币窝点

本报讯 近日,上街区公安局多警联动,将一个“打窝建点”还未“满月”的制假币窝点一举捣毁,落实制假币面值百万余元,刑拘犯罪嫌疑人4名,查扣制作假币设备50余件套。

一个可疑包裹牵出假币大案

4月20日21时许,上街区济源路派出所辖区某快递公司在落实寄递物品100%检视工作时,从一包裹破损处发现疑似“百元大钞”,快递员感觉可疑立即报警。民警顺藤摸瓜当晚便将制假币的嫌疑人孟某抓获。孟某交代其伙同另

外两人于今年3月在上街区夏侯村租赁房屋制售假币的犯罪事实。

办案民警于次日凌晨在孟某租房中查获了大量假币成品、半成品以及制假设备。经清点,假币面值30万余元,各式设备50余件套,“业务”交易信息显示涉及全国27省份83个县市,贩卖假币面值逾百万元。

假币通过网络出售

4月21日凌晨,专案组在上街区某酒店将该团伙的“老客户”郑某抓获,当场搜出之前购买的假币1900元。4月22日14时许,将团伙另一成员李某抓获。同日15

时,嫌疑人孟某的手机响了,“顾客”王某称需要购买假币。19时许,王某被抓获。

不足48小时内,上街区警方就把制假币团伙的孟某、李某两名主犯和郑某、王某两名购买假币的犯罪嫌疑人抓获。

初步查明,李某、孟某等3人通过QQ群网上结识,临时决定在上街区租房,共同出资通过网上购买制假设备、原料,造出假币后再出售。为逃避打击,该团伙定下规矩:“在一个地方干,最长不超过2个月”。未料“生意”刚起步,窝点即被端掉。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张莉 时峥

上街法院为申请执行人发放执行款56万余元

本报讯 “感谢法院,感谢乔院长,感谢执行局干警王坤!”5月3日上午,申请执行人朱某从上街区人民法院党组书记、院长乔亦丹手中接过56万余元执行款时连声道谢。

据法院相关负责人介绍,朱某申请执行方某一案,确定执行标的68万元,在执行过程中,方某支付了10余万元,随后便不再支付剩余执行款。

此后,执行干警通过财产查控系统得知其名下有套房产,决定对其房产进

行冻结拍卖。但方某的前妻提出了执行异议之诉,认为这套房产是她的财产,只是因为某些原因没能及时过户。随后,执行干警对方某采取了司法拘留措施,但是方某依然没有支付其余的执行款。

起初,朱某对执行程序不了解,认为方某名下有房子,就应该拍卖归还他的钱,并进行了多次上访。对此,执行干警积极做朱某思想工作,给他讲解法律程序,并时刻关注着方某前妻提出的执行异议之诉进展情况。

近日,法院判决驳回了方某前妻提起的执行异议之诉,执行干警及时联系方某,告知其延期执行还需要支付利息,别再想方设法阻碍执行工作,如果上了失信被执行人黑名单,恐怕方某固定的工作也保不住。

最终,经过执行干警耐心细致做工作,陈述利害关系,方某最终一次性将剩余的执行款拿到法院。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 游俊豪 张金虎 吴玥雯